

Відкриття нових шкіл для учнів Альберти буде пришвидшено

18 вересня 2024 р. [Зв'язок зі ЗМІ](#)

Уряд Альберти виділить 8,6 мільярда доларів на будівництво та відкриття 200000 нових учнівських місць по всій провінції протягом наступних семи років.

Населення Альберти швидко зростає, оскільки все більше людей з інших частин Канади та всього світу вирішують обрати цю провінцію своїм новим домом. Такий швидкий ріст населення створює значне навантаження на систему шкільної освіти, адже кількість учнів збільшується безпрецедентними темпами.

Щоб встигати за стрімким зростанням чисельності учнів, уряд Альберти виділяє 8,6 мільярда доларів на нову «Програму пришвидшеного будівництва шкіл» (School Construction Accelerator Program). У рамках цієї програми буде створено та модернізовано понад 200000 місць, що допоможе учням ефективніше навчатися і розвиватися, а також якомога повніше розкривати свій потенціал. Закладаючи першу частину коштів у бюджеті на 2025 рік, уряд Альберти щороку впродовж наступних трьох років відкриватиме до 30 нових шкіл і щонайменше восьми модернізованих та реконструйованих шкіл.

«Кожен учень заслуговує на якісну шкільну освіту, яка зможе задовольнити його потреби у навчанні та спрямувати його на шлях успіху в майбутньому. Оскільки сотні тисяч людей обирають Альберту своїм домом, ми реагуємо, фінансуючи та будуючи школи, які потрібні нашим динамічним громадам. Ми запрошуємо шкільні ради та муніципалітети до співпраці з нами у будівництві шкіл, щоб якнайшвидше запустити цей процес».

Даніель Сміт, прем'єр-міністр

Регіональна агломерація Калґарі та регіональна агломерація Едмонтонна разом з іншими громадами по всій провінції відчувають на собі тиск, спричинений стрімким зростанням

кількості учнів на фоні старіння шкільної інфраструктури. «Програма пришвидшеного будівництва шкіл» сприятиме появі 50000 нових або модернізованих учнівських місць протягом наступних трьох років і ще понад 150000 нових і модернізованих місць протягом чотирьох років опісля. Загалом «Програма пришвидшеного будівництва шкіл» передбачає затвердження до 30 нових шкільних проєктів і до восьми нових проєктів з модернізації та реконструкції щороку протягом наступних трьох років. На додаток до шкільних проєктів протягом наступних чотирьох років буде створено 20000 нових учнівських місць у модульних класах.

«Ми інвестуємо в майбутнє нашої провінції. Завдяки зобов'язанню відкривати 30 нових шкіл щороку протягом наступних трьох років, ми створимо нові учнівські місця по всій провінції та в наших найбільш динамічних громадах, щоб учні могли ефективно навчатися, розвиватися та якомога повніше розкривати свій потенціал».

Деметріос Ніколаїдес, міністр освіти

«Завдяки співпраці мого міністерства та галузевих партнерів буде збудовано школи, які так потрібні жителям Альберти. Ми подбаємо про те, щоб кожен проєкт був таким же унікальним, як і учні, для яких його призначено. Будівництво, модернізація та реконструкція шкіл забезпечать десятки тисяч робочих місць по всій провінції. Оскільки громади Альберти продовжують активно зростати, це оголошення дозволить нам швидше та ефективніше задовольняти потреби у шкільній інфраструктурі, одночасно створюючи робочі місця та сприяючи розвитку нашої місцевої та провінційної економіки».

Піт Гатрі, міністр інфраструктури

«Програмою пришвидшеного будівництва шкіл» також передбачено термінові заходи, що сприятимуть прискоренню будівництва шкільних закладів, адже відповідно до неї дозволено затверджувати шкільні проєкти протягом року для наступного етапу процесу будівництва, не чекаючи наступного бюджетного циклу. Це означає, що всі раніше схвалені шкільні проєкти, які зараз знаходяться на стадії планування та проєктування, у разі належної підготовки можуть переходити до наступної стадії реалізації. Завдяки цій зміні 10 раніше оголошених пріоритетних проєктів шкіл тепер затверджено для наступного етапу реалізації, зокрема шість з них переходять до повного будівництва.

Зростання населення не тільки збільшило тиск на державні, католицькі та протестантські школи, але й збільшило попит на фінансовані державою чартерні програми та потреби в учнівських місцях. Державні чартерні школи відіграють важливу роль у системі освіти

Альберти. Вони пропонують унікальні програми, що вирізняються стилем навчання чи викладання, підходом або педагогікою на відміну від інших шкіл, що підпорядковуються тим самим шкільним адміністраціям. За допомогою пілотної програми пришвидшеного будівництва чартерних шкіл (Charter School Accelerator), що є частиною згаданої раніше «Програми пришвидшеного будівництва шкіл», уряд Альберти створить 12500 нових учнівських місць у чартерних школах протягом наступних чотирьох років

Незалежні школи пропонують спеціалізовану підтримку навчання, а також релігійні та культурні програми відповідно до вибору батьків за типом освіти. Уряд Альберти продовжить вивчати можливості пілотної програми розвитку шкільного капіталу для некомерційних незалежних шкіл, щоб розширити варіанти освітніх послуг для жителів Альберти.

Довідка

- «Програма пришвидшеного будівництва шкіл» (School Construction Accelerator Program) забезпечить понад 200000 нових і модернізованих учнівських місць.
 - Завдяки попередньо схваленим шкільним проєктам та модульним класам буде створено та модернізовано близько 50000 учнівських місць протягом наступних трьох років.
 - У рамках програми буде додатково створено і модернізовано близько 150000 учнівських місць. Це, зокрема:
 - понад 100000 нових учнівських місць;
 - понад 16600 модернізованих учнівських місць;
 - більше 20000 учнівських місць у нових або переміщених модульних аудиторіях;
 - близько 12500 нових учнівських місць у державних чартерних школах.

Мультимедіа

- [Переглянути пресконференцію](#)

Зв'язок зі ЗМІ

Саванна Йоганнсен

780-427-2251
прессекретар, Офіс Прем'єр-Міністра

Кевін Лі

587-785-4366
прессекретар, Міністерство освіти Альберти